
ΝΕΕΣ  ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ  ΠΑΙΡΝΕΙ  ΤΟ
ΘΕΜΑ ΤΟΥ “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ”

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  είναι  υποχρεωμένο  να
επανέλθει δημόσια στο θέμα της εφημερίδας “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ”, μετά
το υπόμνημα που κατέθεσε στον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ. της
Ένωσης, στις 10.7.02, ο ιδιοκτήτης της κ. Δημήτρης Αντωνιάδης.
Η  ΕΣΗΕΑ  έχει  επισημάνει  έγκαιρα  τις  βαθύτερες  αιτίες  που
απειλούν κάθε εκδοτικό εγχείρημα στη σημερινή συγκυρία, δηλαδή
το  ότι  δεν  υπάρχει  πρόβλεψη  για  τις  προϋποθέσεις  έκδοσης
εντύπων  ώστε  να  εξασφαλίζεται  η  βιωσιμότητά  τους  και  η
διαφάνεια των οικονομικών πηγών τους. Επίσης, εδώ και καιρό
έχουμε  τονίσει  ότι  ένα  από  τα  κυριότερα  προβλήματα  που
ταλαιπωρούν  τον  χώρο  των  Μέσων  Ενημέρωσης  είναι  αυτό  της
διαπλοκής.
Όλα  αυτά  τα  ζητήματα  προκύπτουν  με  χαρακτηριστικές
λεπτομέρειες και από το υπόμνημα του ιδιοκτήτη της εφημερίδας
“ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ”  κ.  Δημ.  Αντωνιάδη.  Ιδιαίτερη  σημασία  έχει  η
αναφορά του υπομνήματος σε πραγματικά περιστατικά στα οποία
εμπλέκεται  μέλος  του  ελληνικού  κοινοβουλίου,  χωρίς  να
κατονομάζεται,  τα  οποία  αφορούν  θέματα  διαπλοκής  και
διαφάνειας  στον  Τύπο.  (Το  πλήρες  κείμενο  του  υπομνήματος
αποστέλλεται με φακέλους στους εκπροσώπους).
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θεωρεί ότι πρώτιστο καθήκον του είναι να
υπερασπίσει  τα  εργασιακά  δικαιώματα  των  δημοσιογράφων  της
εφημερίδας “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ”, που πλήττονται από τα αποτελέσματα
ενεργειών  για  τις  οποίες  δεν  έχουν  καμία  ευθύνη.  Θεωρεί
επιπλέον ότι είναι καθήκον του να ενεργήσει ώστε να προασπίσει
την υπεύθυνη και έγκυρη ενημέρωση των Ελλήνων πολιτών. Για
όλους αυτούς τους λόγους απευθύνθηκε στον Πρόεδρο της Βουλής,
τα  κόμματα  του  ελληνικού  κοινοβουλίου,  τον  υπουργό  Τύπου
θέτοντας  υπ’  όψιν  τους  και  το  σχετικό  υπόμνημα  του  κ.
Αντωνιάδη, με τη βεβαιότητα ότι θα προβούν στις δικές τους
ενέργειες.
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Επίσης, το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ κατέθεσε μηνυτήρια αναφορά στον
Εισαγγελέα  για  τη  μη  εξόφληση  των  δεδουλευμένων  στους
δημοσιογράφους  της  εφημερίδας  “ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ”,  στην  οποία
επισυνάπτει και την αναφορά του κ. Αντωνιάδη.


